



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul – *Campus Farroupilha*
Gabinete da Direção-geral

RETIFICAÇÃO DE PORTARIA

Na Portaria nº 49, de 10/02/2020, *onde se lê*: Coordenadora do Curso Superior de Licenciatura em Pedagogia, *leia-se*: Representante do Curso Superior de Licenciatura em Pedagogia.

Na Portaria nº 50, de 10/02/2020, *onde se lê*: Coordenadora do Curso Superior de Tecnologia em Fabricação Mecânica, *leia-se*: Representante do Curso Superior de Tecnologia em Fabricação Mecânica.

Leandro Lumbieri
Diretor-geral *Pro tempore*